



Gmina Kłodawa

ul. Gorzowska 40
66-415 Kłodawa
tel. 095 7 216 660
fax 095 7 216 690
www.klodawa.pl
sekretariat@klodawa.pl

Kłodawa dn. 08 10 2019r.

RDK.271.3.2019- Wyjaśnienie treści SIWZ - 2
Zmiana treści SIWZ - 3

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 002101F ul. Polna Kłodawa – Santocko , gm. Kłodawa”

Dnia 07.10.2019r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnień treści SIWZ. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy - Prawo Zamówień Publicznych z 29 stycznia 2004r. (tj. Dz. U z 2018r. poz. 1986 ze zm.) oraz stosownie do postanowień rozdziału 8 pkt. 8.7 SIWZ udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Zgodnie z załączoną w tabeli cen poszczególnych elementów robót (TER) pozycją nr 2-10 należy wykonać nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubość 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej, prosimy o wskazanie miejsca – podanie w jakiej kilometracji należy wykonać nawierzchnie z kostki, gdyż na załączonym projekcie kostka nie występuje.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany w załączniku nr 10 Dokumentacja projektowa poprzez uzupełnienie o rysunki 5, 6 i 7. Informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego (bip.klodawa.pl).

Pytanie nr 2

Zgodnie z załączoną w tabeli cen poszczególnych elementów robót (TER) pozycją nr 2-11 należy wykonać Krawężniki betonowe z wykonaniem ław betonowych na podsypce cementowo-piaskowej, prosimy o wskazanie miejsca – podanie w jakiej kilometracji należy wykonać krawężniki, gdyż na załączonym projekcie krawężnik nie występuje

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany w załączniku nr 10 Dokumentacja projektowa poprzez uzupełnienie o rysunki 5, 6 i 7. Informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego (bip.klodawa.pl).

Pytanie nr 3

Zgodnie z załączoną w tabeli cen poszczególnych elementów robót (TER) pozycją nr 3-5 należy wykonać próg płytowy prefabrykowany prosimy o wskazanie miejsca – podanie w jakiej kilometracji należy wykonać progi, gdyż na załączonym projekcie próg nie występuje.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany w załączniku nr 10 Dokumentacja projektowa poprzez uzupełnienie o zatwierdzony projekt organizacji ruchu. Informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego (bip.klodawa.pl).

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że należy wykonać poszerzenia na wykonanych odcinkach: ul. Polna od strony m. Kłodawa dł. 0.298 km oraz ul. Polna od strony m. Santocko o dł. 0,260 km

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany w załączniku nr 10 Dokumentacja projektowa poprzez uzupełnienie o rysunki 5, 6 i 7. Informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego (bip.klodawa.pl).

Pytanie nr 5

Z ilości podanych w tabeli cen poszczególnych elementów robót (TER) wynika, że należy wykonać cały odcinek drogi ul. Polnej od strony m. Kłodawa do m. Santocko prosimy o potwierdzenie, że należy wykonać cały odcinek drogi j. w.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany w załączniku nr 10 Dokumentacja projektowa poprzez uzupełnienie o rysunki 5, 6 i 7. Informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego (bip.klodawa.pl).

Pytanie nr 6

Prosimy o udostępnienie projektu na cały odcinek ul. Polnej, prosimy również o udostępnienie przekrojów poprzecznych oraz projektu stałej organizacji ruchu.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany w załączniku nr 10 Dokumentacja projektowa poprzez uzupełnienie o zatwierdzony projekt organizacji ruchu. Informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego (bip.klodawa.pl).

Zamawiający dokonał zmiany w załączniku nr 10 Dokumentacja projektowa poprzez uzupełnienie o rysunki 5, 6 i 7 oraz rysunek Przekrój. Informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego (bip.klodawa.pl).

Powyższe pytania prowadzą do zmiany treści ogłoszenia w następującym zakresie :

Zmiana nr I

W treści rozdziału 12 w pkt 12.1 i 12.3 jest:

12.1. Ofertę należy złożyć w sekretariacie lub przesłać do siedziby Zamawiającego tj. Urząd Gminy Kłodawa ul. Gorzowska 40, 66-415 Kłodawa, do dnia **09.10.2019r. do godz. 10⁰⁰,**

12.2 Decydujące znaczenie dla oceny zachowania terminu składania ofert ma data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego, a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską,

12.3. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego tj. Urząd Gminy Kłodawa ul. Gorzowska 40, sala nr 5 w dniu **09.10.2019r. o godz. 10¹⁵**,

Powinno być:

12.1. Ofertę należy złożyć w sekretariacie lub przesać do siedziby Zamawiającego tj. Urząd Gminy Kłodawa ul. Gorzowska 40, 66-415 Kłodawa, do dnia **14.10.2019r. do godz. 10⁰⁰**,

12.2 Decydujące znaczenie dla oceny zachowania terminu składania ofert ma data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego, a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską,

12.3. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego tj. Urząd Gminy Kłodawa ul. Gorzowska 40, sala nr 5 w dniu **14.10.2019r. o godz. 10¹⁵**,

Zmiana treści SIWZ zostaje zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego www.klodawa.pl

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w dniu 08.10.2019 dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu nr 600473-N-2019 z dnia 20-09-2019 i zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 540213188-N-2019 z dnia 08.10.2019 w miejscu publicznie dostępnym w swojej siedzibie oraz na swojej stronie internetowej www.klodawa.pl, zgodnie z postanowieniami rozdziału 8 SIWZ pkt 8.9.

Wójt Gminy
Anna Mołodciak

